

## АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДСКОГО ОКРУГА ЗАКРЫТОЕ АДМИНИСТРАТИВНО-ТЕРРИТОРИАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ПОСЕЛОК ВИДЯЕВО МУРМАНСКОЙ ОБЛАСТИ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

«22» января 2025 года

№ 37

О внесении изменений в План реализации муниципальной программы «Развитие образования ЗАТО Видяево» на 2024-2029 годы, утвержденный постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 16.09.2024 № 765

Руководствуясь Федеральным законом от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», частью 4 статьи 6 и частью 5 статьи 7 Федерального закона от 13.07.2020 года №189-ФЗ «О государственном (муниципальном) социальном заказе на оказание государственных (муниципальных) услуг в социальной сфере», в соответствии со статьей 179 Бюджетного кодекса Российской Федерации, Уставом ЗАТО Видяево, Порядком разработки, реализации и оценки эффективности муниципальных программ ЗАТО Видяево, утвержденным постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 21.03.2024 № 257, в соответствии с решениями Совета депутатов ЗАТО Видяево от 27.12.2024 № 218 «О внесении изменений в решение Совета депутатов ЗАТО Видяево от 25.12.2023 № 146 «О бюджете ЗАТО Видяево на 2024 год и на плановый период 2025 и 2026 годов»», от 25.12.2024 № 216 «О бюджете ЗАТО Видяево на 2025 год и на плановый период 2026 и 2027 годов»», в целях реализации муниципальной программы «Развитие образования ЗАТО Видяево», утвержденной постановлением Администрации ЗАТО Видяево от 09.09.2024 № 716

## постановляю:

- 1. Внести изменения в План реализации муниципальной программы «Развитие образования ЗАТО Видяево» на 2024-2029 годы, утвержденный постановлением администрации ЗАТО Видяево от 16.09.2024 № 765 (в редакции от 18.12.2024 № 1055), изложив его согласно приложению к настоящему постановлению.
- 2. Постановление вступает в силу с момента подписания, подлежит размещению в сетевом издании «Вестник Видяево» в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет», опубликованию на официальном сайте

органов местного самоуправления ЗАТО Видяево, и распространяется на правоотношения возникшие с 01.01.2025 года.

3. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя Главы ЗАТО Видяево - начальника отдела образования, культуры, спорта и молодежной политики администрации ЗАТО Видяево Патраманскую О.В.

Глава ЗАТО Видяево

С.В. Богза